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Tổng hợp 28 câu hỏi trắc nghiệm Toán 10: Hàm số bậc hai có gợi ý lời giải chi tiết và đáp án, giúp các em học sinh rèn luyện được kỹ năng phản xạ, giải đáp chính xác các bài trắc nghiệm Toán lớp 10 nhanh nhất tại đây:

Bài 1: 

Parabol nào sau đây có đỉnh trùng với đỉnh của parabol (P): y = x2 + 4x?


Bài 2: 

Nếu parabol (P): y = ax2 + bx + c (a ≠ 0) có đỉnh nằm phía trên trục hoành và cắt trục hoành tại hai điểm thì:
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Bài 3: 

Hàm số nào sau đây có giá trị nhỏ nhất tại x = 5/4 ?
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Bài 4: 

Một hàm số bậc hai có đồ thị như hình vẽ bên.
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Công thức biểu diễn hàm số đó là:
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Bài 5: 

Đồ thị nào sau đây là đồ thị của hàm số y = x2 - 3x + 2?
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Bài 6: 

Nếu hàm số y = ax2 + bx + c có a > 0, b < 0, c < 0 thì đồ thị của nó có dạng nào trong các hình sau?
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Bài 7: 

Gọi (P) là đồ thị hàm số y = ax2 + c. Để đỉnh của (P) có tọa độ (0; -3) và một trong hai giao điểm của (P) với trục hoành là điểm có hoành độ bằng -5 thì:
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Bài 8: Cho parabol (P): y = x2 + x - 1 và đường thẳng (d): y = x + 2. Tọa độ giao điểm của (P) và (d) là:
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Bài 9: 

Đồ thị hàm số y = |x2 - 4| cắt đường thẳng y = 2 tại:

A. một điểm

B. hai điểm

C. ba điểm

D. bốn điểm

Bài 10: 

Parabol y = x2 + x + c cắt đường phân giác của góc phần tư thứ nhất tại điểm có hoành độ x = 1. Khi đó c bằng:

A. 1/2

B. -2

C. 2

D. -1

Bài 11: 

Đồ thị của hàm số y = 2x2 - x - 3.

a) Có trục đối xứng là:
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b) Có tọa độ đỉnh là:
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Bài 12:
Parabol có đỉnh [image: image13.png]


 , quay bề lõm xuống dưới, đi qua điểm A(0; -1) là đồ thị của hàm số:
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Bài 13: 

Một hàm số bậc hai có đồ thị như hình bên.
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Công thức biểu diễn hàm số đó là:
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Bài 14: 

Xác định hàm số bậc hai y = ax2 - 3x + c biết rằng đồ thị của nó đi qua hai điểm A(2; 3) và B(-1; 6).
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Bài 15: 

Xác định dấu của a, b, c nếu biết parabol y = ax2 + bx + c có dạng đồ thị như hình vẽ bên.
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Bài 16: 

Trong các hàm số y = x2 - 2x + 1, y = -x2 - 2x + 1, y = x2 - 3x + 1 và y = -x2 + 4x + 1, có bao nhiêu hàm số đồng biến trên khoảng (3/2; 2)?

A. 1

B. 2

C. 3

D. 4

[image: image20.png]CAu 17. Tim gia tri 16n nhat M va gid tri nho nhat m ctia ham sb y = £ () — 4z +3trén
doan [0;4].
A M=4m=0. B. M =29m=0.
C.M=3m=-20. D.M=4m-=3

Cau 18. Tim gia tri 16n nhdt M va gia tri nho nhat m ctia ham s6 y = £ (z) = 2* — 4z + 3 trén

doan [-2;1].

AM=155m=1.B.M=155m=0. C.M=1m=

D.M=0;m=-15.

CAu 19. Tim gid tri thuc ciia tham s6 m # 0 dé him 50 y = ma? — 2mz —3m —2 ¢6 gié tri nho
nhat bang 10 trén R.

Am=1 Bm=2 Cm=-2 Dm=-1

CAu 20. Goi 5 la tap hop tat ca cac gid tri thuc cua tham s6 m dé gid tri nho nhat ctia ham sb
y=f(z) = 42® — 4mz + m® — 2m trén doan [-2;0] bang 3. Tinh tong T céc phan tir cua s.

Ar--3 B.r-} CrT-%§ D.T-3}




[image: image21.png]CAu 21. Bang bién thién ¢ dusi 1 bang bién thién cua ham sé nao trong céc ham sé duge
cho & bon phuong dn A, B, C, D sau day?

x| e 2 —

ey =

Ay=-2’+42-9. B.y=2"—4dz-1.

C.y=-2*+4z. D.y=2" 4z

CAu 22. Bang bién thién ¢ dusi 1 bang bién thién cua ham sé nao trong céc ham sé duge
cho & bon phuong dn A, B, C, D sau day?
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CAu 23. Bang bién thién ctia ham s6 y = —22? + 4z + 1 1 bang nao trong céc bang dugc cho
sau day ?
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CAu 24. D6 thi hinh v& [d d6 thi cia mot ham s6 trong bén
ham so dwoc liét ké & bon phwong 4n A, B, C, D dudi day.
Hoi ham s6 d6 1a ham s6 nao?




[image: image23.png]Ay=2" 421 B.y—22> 42 1.
C.y=-222-42-1. D.y=222 4z+1.

Céu 25. D5 thi hinh vé 1 d6 thi cia mot ham s6 trong bon ham s6
duoc liét ké o bon phwong dn A, B, C. D dudi day.
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CAu 26. Do thi hinh bén 1a d6 thi ctia mdt ham s6 trong bon ham s6
duoc liét ké & bon phwong dn A, B, C. D dudi day.

Hoi ham s d6 14 ham s6 nao?

Ay= 322 62. B.y=32"16z+1.

Coy=2+2c+1. D.y=-2"-22+1.

CAu 27. D6 thi hinh v& 1a 6 thi cia mot ham sb trong bon ham sé duoc liét ké & bon
phwong an A, B, C. D dudi day. Hoi ham so d6 1a ham s6 nao?
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CAu 28. Do thi hinh bén 1a do thi cia mot ham so trong bén ham sb duoc liét ké & bon
phwong an A, B, C, D dudi day.

Hoi ham s6 d¢ 1a ham s6 nao?
Ay=-2+z-1 B.y=-222+z+3.

Coy=a+z+3 D.y=—22+J+3
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